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Кількість учасників опитування (всього 101 особа) 
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85%

4%

11%

1. Оцініть рівень організації дистанційного навчання в НУБіП України у 2021/2022 
навчальному році? 

Так;

Ні;

Більш влаштовує, ніж не влаштовує.
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43%

19%

34%

4%

2. Яка на Вашу думку форма навчання забезпечує більш якісне отримання 
знань? 

очна;

дистанційна;

змішана;

не знаю.
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51%

38%

9%

2%

3. Яке Ваше ставлення до змішаного формату навчання (чергування очного та 
дистанційного навчання) в НУБіП України?

підтримую повністю;

підтримую частково;

не підтримую;

не визначився.
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19%

30%

18%

20%

13%

0%

4. Якою науковою роботою Ви вже займалися чи хотіли б спробувати? 

Доповідь на студентській науковій 
конференції;

Підготовка тез та їх публікація;

Підготовка наукової статті ті її 
публікація;

Робота в студентському науковому 
гуртку;

Винахідницька діяльність

не займались
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19%

25%

30%

13%

13%

5. Як ви оцінюєте готовність університету до очного навчання в умовах 
воєнного стану (укриття, інструктажі, вказівники шляхів евакуації, тощо)? 

дуже високий;

високий;

достатній

недостатній;

важко відповісти.
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79%

4%

6%

6%
5%

6. Які проблеми на Вашому факультетів, ННІ потребують термінового 
вирішення? 

Істотних проблем на факультеті, 
ННІ немає;

Якість викладання дисциплін;

Ставлення працівників деканату, 
ННІ до студентів;

Застарілі підручники;

інше
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66%

22%

8%

1%

3%

7. Що з переліченого в студентському житті Вас хвилює найбільше?

Мене все влаштовує;

Нестача грошей на прожиття;

Умови проживання в гуртожитку;

Нестатутні відносини (хабарі, 
подарунки тощо);

інше
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70%

1%

1%

28%

8. Як часто Ви пропускаєте навчальні заняття? 

Відвідую всі заняття;

Пропускаю нецікаві практичні 
заняття;

Пропускаю нецікаві лекції;

Пропускаю, коли працюю.
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52%

3%

34%

10%

1%

9. Чи влаштовує Вас інформаційно-технічне забезпечення навчального 
процесу? 

Так;

Ні;

Потребує покращення Wi-Fi у 
корпусах;

Потребує покращення Wi-Fi у 
гуртожитках;

інше
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44%

28%

14%

12%

2%

10. Чи влаштовує Вас якість соціально-побутових умов гуртожитку? 

Не проживаю в гуртожитку;

Так, влаштовує повністю;

Так, але є незначні зауваження;

Так, але потрібно суттєво 
покращувати умови;

Ні, не влаштовує.
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85%

13%

1% 1%

11. Чи влаштовує Вас інформування щодо навчального процесу зі сторони 
адміністрації факультету / ННІ? 

Так, все влаштовує;

Влаштовує, але окрему інформацію 
доводять надто пізно;

Інформування про окремі події і заходи 
відсутнє;

Не влаштовує, інформацію про 
університетські події дізнаюся від студентів 
інших факультетів.
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94%

4%

1% 1%

12. Чи доводите Ви особисто, як староста, всю інформацію, що стосується 
навчального процесу до студентів групи? 

Так, відразу поширюю всю 
інформацію в Viber для студентів 
групи;

Так, передаю всю інформацію 
особисто під час занять;

Ні, про деякі події і заходи не 
інформую;

Іноді забуваю довести інформацію 
до студентів групи.
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65%

9%

11%

8%

7%

13. Чи берете Ви участь в університетських та факультетських/ННІ заходах, 
проектах, подіях? 

Так, беру участь за власною ініціативою;

Беру участь за ініціативи одногрупників;

Беру участь з ініціативи куратора 
групи/адміністрації факультету/ННІ;

Відмовляюся від участі, якщо пропонують;

Не беру участь і навіть не пропонують.
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75%

7%

18%

14. Як Ви оцінюєте діяльність органів студентського самоврядування в 
Університеті? 

Органи студентського самоврядування 
ефективно впливають на вирішення 
багатьох питань студентського життя;

Органи студентського самоврядування на 
вирішення будь-яких питань 
студентського життя не впливають;

Мені нічого не відомо про роботу органів 
студентського самоврядування у нашому 
навчальному закладі.
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44%

26%

27%

3%

15. Яке місце на, Ваш погляд, займає НУБіП України серед інших 
університетів України? 

Найкращий;

Найкращий аграрний;

На рівні кращих;

Не відрізняється серед інших.



Навчально-науковий інститут енергетики, автоматики і енергозбереження
-

Навчально-науковий інститут лісового і садово-паркового господарства
• Розглянути питання підвищення стипендії.

Навчально-науковий інститут неперервної освіти і туризму
-
Агробіологічний факультет
• Щоб очне навчання залишалось. 

Факультет аграрного менеджменту
• Ввести дистанційне навчання з врахування військової та епідемічної ситуацій в Україні
• У жодному разі не переводити навчання у дистанційний формат. Маючи нагоду обговорити це зі своїми одногрупниками ми дійшли 100% згоди в тому, що

навчання має бути тільки очним.

Факультет ветеринарної медицини
-

Економічний факультет
• На думку нашої групи, потрібно перевести магістрів на дистанційне навчання, адже по перше військових стан, тривоги; по друге це те що більшість магістрів

працюють, по третє деякі студенти нашого вузу знаходяться за кордоном, тому при дистанційному навчанню всі б мали змогу бути присутніми на лекціях та 
практичних.

Факультет захисту рослин, біотехнологій та екології
• Ввести дистанційне навчання для магістрів! 
• Бути більш відкритими до студентів
• Через холод в корпусах розглянути можливість викладання лекцій дистанційно

9. Ваші пропозиції до ректорату Університету:
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Факультет землевпорядкування
• Все влаштовує

Факультет інформаційних технологій
• Впровадити повністю дистанційне навчання.

Гуманітарно-педагогічний факультет
• Дослухатись до бажання студентів, сприводу дистанційного навчання
• За необхідності, дозволити дистанційний формат навчання
• Продовжуйте надалі розвиватись, вводити нововедення в унівесритеті та випускати студентів на очне навчання. Дякуємо вам!

Факультет конструювання та дизайну
-

Механіко-технологічний факультет
• Більше практичних занять з технікою і обладнанням
• Дати можливість студентам отримувати практичні навички та нормальне технічне забеспечення навчальних лабораторій.

Факультет тваринництва та водних біоресурсів
• Пропозиції немає все добре 

Юридичний факультет
• В гуртожитках відключили гарячу воду, комендант вимагає гроші за ремонт кімнат, хоча студентам-маністрам житт в гуртодитку залишилося рік!

Факультет харчових технологій та управління якістю продукції АПК
• Безмежна подяка від академічної групи за таку роботу❤️

9. Ваші пропозиції до ректорату Університету:
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